
Comunicado # 7
“Si sientes que todo perdió su sentido, siempre habrá un ¨te quiero¨, siempre habrá un amigo”.

Emerson (1803-1882) Poeta y pensador estadounidense
Apreciados coequiperos,

Recuerden las actividades de esta semana:
Marzo 03 de 2014

*Los coordinadores  se encargarán de aplicar la encuesta de clima organizacional al personal docente y administrativo que este a su cargo.
Marzo 04 de 2014

*Reunión de docentes por sede y jornada (manejo de asuntos disciplinarios y académicos), por ende ese día no habrá clases, favor entregar  el documento de información  a los estudiantes para que los padres de familia estén enterados.
* Asisto a reunión con el señor auxiliar administrativo Juan Gilberto Zúñiga García a reunión  en  Comfenalco sobre cambios en el formato de la evaluación de los docentes en la jornada de la mañana.
*Asisto a reunión en la institución educativa nuevo latir sobre el componente pedagógico  de la zona educativa oriente en la jornada de la tarde.

Marzo 05 de 2014

*Simulacro pruebas saber 3, 5, 7, 9, 10 y 11. Por favor recuerden que tenemos sólo hasta el día lunes (03 de marzo) para recoger el dinero.
Marzo 06 de 2014

.*Jornada  de orientación familiar (proyecto escuela para padres). Biblioteca sede central 8:00 am.
*Asisto a reunión de rectores  en la universidad ICESI del programa rectores líderes transformadores (RLT) primera cohorte.
Marzo 07 de 2014

*Asisto a reunión en zona educativa oriente.
*Asisto a reunión con el señor auxiliar administrativo Juan Gilberto Zúñiga García a las 9:00 am  en la institución educativa Antonio José Camacho.

*Homenaje a la bandera.

*Día de la mujer.

Varios
*En reunión  de rectores  con el secretario de educación el  pasado miércoles 26 de febrero del presente año, se acordó que estudiaría la posibilidad ante el alcalde de la ciudad reponer de manera anticipada (días sábados) los días hábiles de la semana de desarrollo institucional del 14 al 16 de abril.
Ese mismo día en las horas de la tarde  los docentes de la sede Alfonso Reyes Echandia, la coordinadora y el rector  fuimos atendidos por el Dr. Edgar Polanco (secretario de educación) para plantear la problemática de cobertura de la sede y se comprometió  en visitarla el próximo miércoles 5 de marzo a las 2:30 pm. Igualmente  nos informó  que por lo menos en este primer semestre no será posible las raciones  alimentarias para los estudiantes del grado 9,10 y 11.
*Felicito a los coordinadores que vienen realizando  la formación de  estudiantes  cada  semana dando orientación, indicaciones e instrucciones a los mismos.

*Felicitaciones a los docentes  y coordinadora de la sede Raúl Silva Holguín jornada de la mañana  quienes  realizaron una campaña  de aplicación de la 5s el pasado viernes 28 de febrero del año en curso.

*Coordinadores informar que la organización  caminos  está muy interesada en colaborarnos o apoyarnos con los estudiantes que presenten consumo de sustancias psicoactivas que se ofrecen charlas informativas todos los martes a la 1:45pm en la calle 56 #11-25 barrio la base. Podemos contactar con la doctora María Victoria Correa al correo electrónico direccion@corporacióncamino.org
*A partir de la fecha el seguro médico IPSALUD nos ofrece el servicio  de un asistente en auxiliar  de enfermería que asistirá los días jueves y viernes  a la sede Raúl Silva Holguín y Monseñor Ramón Arcila. Las otras sedes aún están por definir.

Atentamente,
Jorge Enrique Silva Bastidas
Rector

