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C O N V O C A T O R I A

Cali, 23 de mayo de 2016

DE:
 
JUNTA DIRECTIVA

PARA:
 MAGISTERIO DEL VALLE DEL CAUCA

Fraternal saludo.

La Junta Directiva del SUTEV concordante con las tareas y decisiones aprobadas por la Junta Nacional de FECODE, los días 17 y 18 de mayo del presente año, convoca a todos sus afiliados y afiliadas a PARO DE 24 HORAS este  1º. de junio. Las deficiencias en la prestación del Servicio de Salud del Magisterio y sus beneficiarios a pesar de los constantes requerimientos y quejas siguen en aumento; de nada han servido los supuestos planes de mejora que se han implementado por parte de MAGISALUD porque la precariedad del servicio es evidente y el inconformismo de los usuarios es desbordante. 

Este será el tema principal de la convocatoria; vamos a exigir condiciones óptimas y dignas en la prestación del  servicio de salud y que en los  contratos que se firmen con  los nuevos prestadores se incluyan mecanismos de control y de sanción para aquellos que no cumplan con los términos de referencia que hacen parte del Sistema de Salud del Magisterio.

Denunciar igualmente las políticas privatizadoras y de represión laboral que se vienen promulgando desde el MEN a través de decretos como 490 del 16 de marzo de 2016 por el cual se reglamenta el Decreto Ley 1278 de 2002 en materia tipos de empleos del Sistema Especial de Carrera Docente y su provisión y se adiciona el Decreto 1075 de 2015 -Único Reglamentario del Sector Educación, el Decreto 501 del 30 de marzo de 2016 por el cual se implementa la Jornada Única sin las condiciones y las garantías para su aplicación y funcionamiento y otras serie de medidas que no contribuyen a una verdadera solución de la crisis de la educación en el país.

DENUNCIAMOS:

· La intromisión de la OCDE en las políticas educativas del País.

· Las deficiencias en el pago de prestaciones económicas del FOMAG

· La corrupción en la prestación del servicio de alimentación escolar.

· La dilación y falta de compromiso por parte del Gobierno en la conformación y continuidad de Mesas de Trabajo de la Comisión Tripartita para sacar adelante el Estatuto de Profesión Docente.

· La nefasta Reforma Tributaria del Gobierno  Santos.

Compañeras y compañeros todos a la calle a la gran Toma de Capitales y a participar de las movilizaciones zonales y municipales.

SALIDA DE LA MOVILIZACIÓN: PARQUE DEL TEMPLETE
HORA: 9:00 A.M

Nota: Los docentes que no asistan a la ciudad de Cali realizarán movilizaciones en cada uno de sus municipios.

Sindicalmente,
JUNTA DIRECTIVA SUTEV


VICTOR MANUEL CABRERA VÁSQUEZ


EISMAN OMAR PAYARES V.

Presidente






Secretario General

